

批准对朝发送药品 坚决应对朝鲜挑衅

朴槿惠：愿有条件扩大韩朝交流

据新华社电 韩国总统府青瓦台一名高级官员3月24日说，如果朝鲜遵守国际准则，朴槿惠政府将积极与朝方接触，扩大对朝援助和交流。

这名不愿公开姓名的官员告诉韩国联合通讯社记者，只要朝鲜保持克制和融入国际社会，配合致力于朝鲜半岛和平的努力，韩方将扩大对朝援助和韩朝合作项目。

这名官员强调，朴槿惠政府22日自上台

以来首次批准民间慈善团体向朝鲜提供结核病防治药品，显示朴槿惠的对朝政策与前任总统李明博不同。“朴槿惠的关键原则是任何政治事件都不能使人道主义援助和南北交流项目完全中断。”

朴槿惠今年2月就职时提出旨在实现韩朝关系正常化的“朝鲜半岛信任进程”，呼吁南北扩大交流与对话，以增进信任，缓和紧张局势。

韩联社援引一些分析师的话报道，朴槿惠

政府在朝鲜半岛紧张形势尚未缓和的情况下，批准对朝发送药品，旨在实践“朝鲜半岛信任进程”的基本原则，即坚决应对朝鲜挑衅，同时对朝提供纯粹的人道主义援助。

同一天，韩国军方宣布，联合参谋本部议长、即参谋长联席会议主席郑承兆与美国驻韩部队司令詹姆斯·瑟曼22日签署《联合应对挑衅计划》。

根据这一方案，韩国军队将在反击朝鲜在

朝鲜半岛军事分界线一带发起的局部挑衅时发挥主导作用；如果挑衅升级，美军将调动驻韩、驻日本部队和美军太平洋司令部所辖部队支援。

应韩国政府要求，美国2010年6月同意把向韩国移交战时作战指挥权的时间推迟到2015年12月。2010年11月，韩朝在延坪岛一带相互炮击事件后，韩美着手制订《联合应对挑衅计划》。



也门旅游业因动乱遭重创

3月24日，一名商贩在位于也门首都萨那古城的店铺外等待顾客。

根据也门媒体报道，自2011年动乱爆发以来，也门旅游业损失在10亿美元。在被列入世界遗产目录的萨那古城，销售旅游纪念品的商贩称因也门安全形势迟迟无法改善，到萨那古城旅游的外国游客数量与2011年动乱前相比至少下降了90%。

新华社发

阿盟外长会争论叙成员国资格归属问题

新华社多哈3月24日电(记者 杨元勇)第24届阿拉伯国家联盟(阿盟)峰会外长级预备会议24日晚在卡塔尔首都多哈结束，与会各国对是否将叙利亚的阿盟成员国资格移交至叙利亚反对派存在分歧。

据峰会筹备委员会人士透露，以卡塔尔、沙特为代表的部分国家在这次会议上，力主将叙利亚阿盟成员国资格移交给叙反对派，但伊拉克、黎巴嫩和阿尔及利亚3国对此持保留态度。阿盟秘书长阿拉比在接受采访时拒绝就叙利亚阿盟成员国资格归属问题作出回应。

卡塔尔首相兼外交大臣哈马德在会后说，参加会议的大多数成员国同意将阿盟2011年终止的叙成员国资格移交给叙反对派。哈马德还重申对“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”的支持，并希望叙利亚反对派能够派代表出席即将举行的阿盟峰会。

经过讨论，会议决定向阿盟峰会提交包括叙利亚问题、巴以问题、阿盟内部改革问题、阿拉伯经济一体化和中东和平进程5个议题的草案进行审议。

第24届阿盟峰会将于26日至27日在多哈举行。

叙利亚反对派联盟主席辞职 分析认为或因反对派内部分歧难以弥合

据新华社电 “叙利亚反对派和革命力量全国联盟”主席艾哈迈德·穆瓦兹·哈提卜3月24日发表声明，辞去主席职务。分析师推断，哈提卜辞职可能是因反对派内部分歧较大，难以弥合。

哈提卜当天在社交网站个人主页写道，他在“全国联盟”无法“自由地工作”，因而决定辞职。他说，自己曾经向叙利亚民众承诺，“如果一些事情越过红线，我将辞职……现在我信守诺言，辞去‘全国联盟’主席职务。”他同时指认，一些国家没有给予反对派足够支持，令反对派承受压力。哈提卜没有说明辞职

具体原因。他的发言人随后证实辞职消息。

哈提卜现年52岁，曾在叙利亚石油企业“幼发拉底”担任地球物理工程师，1990年接替父亲谢赫巴德尔丁·哈提卜出任伍麦叶清真寺宗教领袖。去年11月，当选叙“全国联盟”主席。

分析师就此推断，哈提卜辞职可能是因为反对派阵营内部分歧较大，他本人难以调和各方矛盾。本月19日，叙各主要反对派代表举行会议，推选加桑·希托为“临时政府”总理。当天至少12名“全国联盟”成员决定暂时退出联盟，表达抗议。

中非总统博齐泽避走喀麦隆

新华社雅温得3月24日电(记者 刘芳)

喀麦隆国防部长梅贝24日证实，在中非共和国反政府武装当天非法夺取政权后，中非总统博齐泽已于晚些时候离开首都班吉，抵达邻国喀麦隆。

梅贝在电话中告诉新华社记者，博齐泽和他的两个儿子以及一名副官于当地时间24日18时乘直升机抵达与中非毗邻的喀麦隆东部省。据悉，博齐泽当晚留宿在东部省省会贝尔图阿市。

中非共和国反政府武装联盟“塞雷卡”当天称已占领位于首都班吉的总统府。“塞雷卡”领导人多托贾当晚自命总统，并承诺三年内举行选举。据报道，多托贾宣布，来自反对党的蒂昂盖伊将继续留任中非联合政府总理。当晚，班吉市仍未恢复供电，当地手机基站无法接通。

本无法接通。

中部非洲国家经济共同体(中非经共体)轮值主席、乍得总统代比24日发表声明说，在举行自由、透明的选举之前，中非冲突各方今年1月在加蓬首都利伯维尔签署的和平协议始终是解决中非危机的基础，中非经共体支持有关各方为此作出努力。代比呼吁中部非洲驻中非多国部队致力于维护中非首都班吉的安全。

今年1月11日，中非共和国政府与“塞雷卡”在利伯维尔签署停火协议，同意组建联合过渡政府。“塞雷卡”3月21日以政府未能履行停火协议为由，重新发起军事行动，迅速占领多座城市，并突破中非经共体在班吉以北约70公里处设立的达马拉防线，23日晚分别从北面和西面逼近班吉。

北非“基地”组织发表声明 证实处死一名法国人质

新华社达喀尔3月24日电(记者 王猛)

努瓦克肖特消息：“基地组织”北非分支伊斯兰马格里布基地组织24日在一份发给毛里塔尼亚通讯社的声明中证实，法国人质菲利普·韦尔东已于3月10日在马里北部被处死。

该组织在声明中声称，杀死“情报人员”韦尔东是应对法国扩张主义的“必然之举”。该组织同时也表示，所有其他人质，“在声明

起草之时”仍然存活，但由于法国军队对穆斯林民族解放运动战士的侵犯，他们将不能继续保证这些人的生命安全。

该组织在声明中称，法国政府须为这些人质即将面临的所有遭遇负责，并建议人质家属对法国总统奥朗德施压，让穆斯林自由地选择自己的生活方式。该组织一位发言人3月19日对毛塔通讯社说，法国人质韦尔东已经被处死。

美石油大王惹史上最贵离婚官司 或支付56亿美元天价赡养费

本报综合消息 对美国巨富、石油大王

哈罗德·哈姆来说，离婚的代价是什么？可能是56.5亿美元的天价赡养费，还有一手创办的石油公司的最大控股权。美国媒体近日披露，身为美国大陆资源石油公司行政总裁的哈姆正在准备与第二任妻子离婚。而一旦双方对簿公堂，将成为史上最贵的一宗离婚案。

哈罗德·哈姆的第二任妻子，56岁的苏安·哈姆是位经济学家兼律师，之前曾是大陆资源公司的前任高管。她于2012年5月19日向俄克拉荷马州法庭提起离婚诉讼，理由是她在2010年发现哈罗德有“婚外情”。相关诉讼文件一直处于保密状态，直到最近才被披露。

哈罗德与苏安于1988年4月结婚，两人育有二女。有关法律人士透露，如果没有婚前协议，这次离婚纠纷将打破历史上最贵赡养费纪录，哈姆控制的大陆资源68%的股份(价值113亿美元)，将会被分为二。根据俄克拉荷马州家庭法，夫妻双方在婚后积累的财产，将依据其相应的贡献进行合理公平的分配，一旦离婚哈姆身价大幅缩水似乎无法避免。

史最高5桩离婚案赡养费

1. 媒体大亨默多克和妻子安 17亿美元
2. 前F1总裁伯尼和妻子斯拉维卡 10~12亿美元
3. 沙特富豪阿德南和妻子索拉雅 8.74亿美元
4. 美国通信大亨克雷格和妻子温迪 4.6亿美元
5. 好莱坞影星梅尔·吉布森和妻子罗宾 4.25亿美元

(徐东海)